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Prof.Dr. Kürşad ZORLU

Ankara Milletvekili

Dışişleri Komisyonu Üyesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Kemal MEMİŞOĞLU tarafından yazılı olarak

cevaplandırılmasını; Anayasa'nm 98. ve İçtüzüğün 96. maddeleri gereğince saygılarımla arz
ederim. 06.12.2024 - .

Prof. Dr. Kürşad ZORLU
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Ankara'nın kırsal ilçelerinden biri olan Elmadağ, doğal güzellikleri, kayak merkezi

potansiyeli ve sanayi altyapısıyla dikkat çeken bir bölgedir. Ancak ijçede altyapı sorunları,

ulaşım sıkıntıları, sağlık ve eğitim hizmetlerindeki eksiklikler, tarım ve hayvancılık desteklerinin

yetersizliği gibi sorunlar çözüm beklemektedir. Bu sorunların çözülmesi, Elmadağ'ın gelişimini

hızlandıracak ve ilçe halkının yaşam kalitesini artıracaktır.

Buradan hareketle;

1. Elmadağ ilçesinde kırsal mahalle yollarının bakım ve onarımi için yürütülen

çalışmalar nelerdir? İlçenin Ankara merkez ile ulaşımını kolaylaştıracak yeni yol

veya toplu taşıma projeleri planlanmakta mıdır? ^

2. Elmadağ'ın doğal güzellikleri ve kayak merkezi potansiyelinin geliştirilmesi için

bakanlık tarafından bir proje yürütülmekte midir? Bölgenin turizme

kazandırılması ve tanıtılması amacıyla hangi adımlar atılmaktadır?

3. İlçede sağlık hizmetlerinin iyileştirilmesi amacıyla mevcut sağlık tesislerinin

kapasitesinin artırılması veya yeni bir hastane yapılması planlanmakta mıdır?

Acil sağlık hizmetlerine erişimin artırılması için ambulans ve personel sayısı

yeterli midir?

4. Elmadağ'da tarım ve hayvancılığı geliştirmek ve desteklemek amacıyla çiftçilere

sağlanan teşvikler nelerdir? Özellikle dağlık alanlarda organik tarım projeleri

veya hayvancılık destekleri için bir çalışma yapılmakta mıdır?

5. İlçede su kaynaklarının korunması ve tarımsal sulama altyapısının geliştirilmesi

için hangi projeler yürütülmektedir? Su kesintilerinin önlenmesi ve içme suyu

şebekesinin modernizasyonu konusunda bir planlama yapılmakta mıdır?
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6. Elmadağ'ın genç nüfusunun istihdamını artırmak ve' sosyal hayatını

canlandırmak için spor tesisleri, kültürel merkezler veya meslek edindirme

kurslarıyapılması planlanmakta mıdır?

7. İlçede eğitim imkanlarının artırılması adına yeni okul, öğrenci yurdu veya

meslek edindirme kurslarının açılması planlanmakta mıdır? Elmadağ'da eğitim

çağındaki çocukların okula erişim sorunlarının çözümü için yürütülen bir çalışma
var mıdır?

8. Elmadağ'da sanayi fâaliyetlerinin geliştirilmesi ve -istihdam olanaklarının

artırılması için bakanlık tarafından yürütülen veya desteklenen bir yatırım planı

bulunmakta mıdır? Organize Sanayi Bölgesi'nin genişletilmesi veya altyapısının

iyileştirilmesi çalışmaları yapılmakta mıdır?

9. Elmadağ'da güvenliğin artırılması ve suç oranlarının azaltılması amacıyla

mevcut jandarma ve emniyet personelinin sayısı yeterli midir? İlçede güvenlik

kameralarının yaygınlaştırılması ve asayiş hizmetlerinin güçlendirilmesi için

yapılan çalışmalar nelerdir?

10. İlçede bulunan yardıma muhtaç birey sayısı ne kadardır? Bu bireylerin sosyo

ekonomik anlamda sıkıntılarını gidermek adına ne tür yârdımlar yapılmaktadır?


